

Wszyscy Wykonawcy

GKIZP.271.6.2011

WYJAŚNIENIE treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup urządzeń do oczyszczania ścieków komunalnych”, które wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1

Czy zamawiający wymagał będzie raportu potwierdzającego badania w laboratorium notyfikowanych, który zawierał będzie wyniki badań sprawności hydraulicznej oczyszczalni? Należy zwrócić uwagę, iż sprawność hydrauliczna to najważniejsza cecha oczyszczalni.

Odpowiedź 1

Zamawiający na etapie składania ofert wymaga przedłożenia raportu badań zgodnie z normą 12566-1 notyfikowany w laboratorium.

Pytanie 2

W w/w zadaniu odprowadzenie oczyszczonych ścieków odbywać ma się przez drenaż do gruntu. Jakiej grubości powinny być ścianki zaproponowanych rur drenażowych?

Odpowiedź 2

Od 3,2 mm wzwyż.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

Wójt Gminy Lubawa

/-/ mgr inż. Tomasz Ewertowski